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Die Arbeitsweise der EU-Institutionen -

Leistungsuberprufung

(1) Markiere, ob die Aussagen zu den EU-Institutionen richtig oder falsch /6
sind und korrigiere im Anschluss die falschen Aussagen.
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7)
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Korrektur:

Der Rat der EU entscheidet Uber Gesetze.

Derzeit besteht die EU aus 2 Mitgliedstaaten. Damit
hat der Europaische Rat 27 Mitglieder.

Das Europaische Parlament ist die Vertretung der
europaischen Burgerinnen und Burger.

Das Europaische Parlament gehort zur Exektuive.

Die EU-Kommission kontrolliert das Europaische
Parlament.

Es gibt einen Gesetzesvorschlag zur AulBenpolitik der
EU. Daruber entscheiden nur die Aulienminister der
Mitgliedstaaten.

Sowohl das Europaische Parlament als auch der Rat
der EU entscheiden Uber den Haushalt der EU.

Wenn der Rat der EU tagt, treffen sich immer die
gleichen Personen.
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(2 Erklare den Begriff Initiativrecht und erlautere seine Rolle und /5
Bedeutung im Gesetzgebungsprozess der EU.

(3 Beurteile die folgende Aussage: /4

»Die Mitgliedsstaaten der EU besitzen auf europdischer Ebene kein

Mitspracherecht.”
{NOte Test: ] Unterschrift
Punkte: /15
{Mitarbeitsnote: ]
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